مجمل الربح = صافي المبيعات – تكلفة المبيعات (البضاعه )
صافي الربح = صافي المبيعات – تكلفة المبيعات + الايرادات الاخرى – المصروفات
· لما يعطيك في السئوال كلمة قيد اقفال = ملخص دخل الى بداية السئوال
· لاكنا ذا اعطاك كلمة قيد اقفال مع كلمة تم اثباتة في الدفاتر اليومية = بداية السئوال الى ملخص دخل
· اذا جاك كلمة قيد اقفال مع عجز او زيادة = عجز او زياة الى ملخص دخل
· اذا قالك ديون معدومه وقيد اقفال =ملخص دخل الى ديون معدومه
· لما يعطيك قيد تسوية = نختار بداية السئوال ( قيد التسوية مايوجد بة ملخص دخل )
· اذا قالك بالسوال قيد تسويه وماذكر بنهايه السوال تاريخ هنا يكون الجواب بدايته قيمه السوقيه
· الى المكسب والخساره<< لكن اذا ذكر تاريخ بالنهايه يكون العكس 
· اذا قالك ديون معدومه وقيد تسويه = ديون معدومه الى مدينون
· اذا اعطاك قيد تسوية مع كلمة مخزون = كلمة مخزون الى ملخص دخل
· اذا اعطاك كلمة قيد تسويه مع كلمة عجزاو اسباب زيادة = عجز او زيادة الى الصندوق
· اذا قالك ديون مشكوك فيها وقيد تسويه  =فايكون ملخص دخل الى ديون مشكوك فيها 
· اذا قالك قيد تسوية مع كلمة باحياء الدين = مدينون الى الديون المعدومة
· اذا قالك بتحصيل مع قيد تسوية = من الصندوق الى الديون المعدومة
· اذا جاك قيمة مخصص الديون المشكوك في تحصيلها نستخدم القانون
قيمة المخصص = (المدينون – الديون المعدومة عند الجرد) x نسبة المخصص= ***
*** - الديون المعدومة عند الجرد = اذا كان الجواب موجب  يكون الديون المشكوك فبها الى ملخص الدخل اما ان كان سالب يكون ملخص دخل الى ديون مشكوك فيها
· اذا جاك معل الاستهلاك السنوي= 1/ العمر الافتراضي x 100
· اذا جاك مضاعف العمر الافتراضي = 1/ العمر الافتراضي x 100 x2
· اذا ذكر معدل = تحط القانون الطبيعي اللي هو القيمة الاصلية للاصل الثابت – قيمة الخردة /عدد السنوات
· قيمة الاستهلاك للالة= (تكلفتها – قيمتها كخردة ) x (مجموع ارقام عدد السنوات/ العمر الافتراضي)
· معل الاستهلاك لكل كيلو متر = (تكلفتها –قيمة كخردة) /اجمالي الكيلومتر= *** x سيرها في السنة
· اذا اعطاك تكلفة الحصول على سيارة القيمة الدفترية للسيارة = تكلفة الاصل- مجمع استهلاكه حتى تاريخ 
بعدين نحط القانون الثاني الربح = القيمة البيعية – القيمة الدفترية = الناتج





